#### 現代快報

2008年4月16日 星期三 责编:黄庆华 美编:于飞 组版:陈恩武

# 天下时事

笔下风云 / 纸上精彩

# 德团体策划全球"藏独"示威

"瑙曼基金会"雇用并培训人员在各国搞反华活动

综合消息 据德国外交政 策网站日前报道,柏林外交政 策的一个前沿组织起决定作 用地参与了当前的反华"西藏 运动"的准备工作。这是从会 议报告和一名加拿大记者的 调查中得出的结论。

根据会议报告和记者调查,这个运动受设在华盛顿的一个总部的操纵。2007年5月,这个总部在弗里德里希-瑙曼基金会的一次会议上受委托组织全球"抗议活动"。

"抗议"计划是在美国国务院和自我任命的"西藏流亡政府"的协助下制定的。它们计划在奥运火炬传递期间采取能产生公众效应的行动,并

使抗议活动在8月北京奥运会期间达到高潮。

根据这名加拿大记者的调查,当前的反华举动——如在巴黎用暴力迫使奥运火炬传递中断的起点是弗里德里希-瑙曼基金会的一次会议。这次会议是第五次"支援藏人国际大会",它于去年5月11日至14日在布鲁塞尔举行。

报道说,这次会议从2005 年3月就开始筹备,与前四次 会议一样,目的都是协调国际 上"藏独"分裂组织的行动,加 强他们与达赖喇嘛以及在印 度达兰萨拉所谓"西藏流亡政 府"的关系。会议最终通过了 一项"行动计划"。 据"瑙曼基金会"的负责 罗尔夫·贝恩特解释说,奥 恩恩是公开为"西藏运动"就 宣传的"极好机会"。与会者就 此达成一致,即在未来15个月 里,使奥运会成为其行动的主 要攻击点。该基金会雇用全职 人员参加"藏独"反华活动,这 些人接受设在美国华盛顿总 部的指导。

由"瑙曼基金会"筹备的 布鲁塞尔会议有不少富有影响力的政治家的参与。在场的 有"西藏流亡政府"的"总理" 桑东仁波切,还有来自印度喜 马偕尔邦的一位知名政治家 以及美国副国务卿葆拉·多布 甲扬斯基。

■相关新闻

### 我外交部要求CNN向中国人民道歉

据新华社北京4月15日电外交部发言人姜瑜15日就美国有线电视新闻网(CNN)节目主持人卡弗蒂发表攻击中国的言论答记者问时表示,中方对此表示震惊和强烈谴责。

有记者问:近日,美国有线 电视新闻网(CNN)在转播北京 奥运火炬在旧金山传递时,主 持人卡弗蒂发表攻击中国的言 论, 妄称"中国产品是垃圾", "在过去50年里中国人基本上 一直是一帮暴民和匪徒",中方 对此有何评论?

姜瑜回答:我们对CNN主 持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国 人民的言论表示震惊和强烈谴 责。我们严正要求CNN和卡弗 蒂本人收回其恶劣言论,向全 体中国人民道歉。

#### 全球华人接力示威 "4·19"将达高潮

近日,多个国家爆发华人 反"藏独"、支持北京奥运的游 行活动。14日,留英的中国学生 Yaqi表示,他作为"中国留学生 抗议不实报道媒体群"组织的 发言人,正组织留英中国学生 于4月19日到BBC门口示威,以 反对西方媒体对拉萨 "3·14" 打砸抢烧事件的不公正报道, 支持北京奥运。此外,在4月19 日当天,除了伦敦,法、德的一 些地方也将再次出现华人抗议 西方媒体不实报道的游行示 威。 据《南方都市报》

## 中国民众表达意见法方应该很好反思

外交部发言人姜瑜 15日表示,最近一些中国 民众表达了他们自己的 意见和情绪,这些都是事 出有因,法方应很好地深 思和反思。



13日,一网友在北京白石桥家乐福门口抗议

■网友抵制法货追踪

#### 遭网友号召抵制 家乐福:"打错对象了!"

在接受快报记者采访时,家乐福华东区公共事务

中国证券网

#### 女子6天8次跳楼

4月13日傍晚,湖南 邵东宁姓女子在娄底城区 闹着要"跳楼",这可忙坏 了当地的公安和消防人 员,据了解,这是6天来,该 女子第8次"跳楼"。

什么原因导致该女子频频跳楼呢?据知情人士称,可能是因为与前恋人的感情纠纷所致。

精彩理由:稀奇

精彩指数:

精彩版面:A13

#### 西班牙防长是孕妇

西班牙出现该国有 史以来第一位女国防 部长。

现年37岁的卡梅-查 11年37岁的卡梅-查 11年11年日穿着黑色长祥, 和宽松的白色严的深色型 一件敞开的防大臣。 这一任命被认为具有形 拉意义,体现了落实"根 性别歧视"承诺,提高女 性地位的决心。

已经怀有7个月身孕的卡梅-查孔不但统领西班牙军队13万将士,而且还负责西

班牙秘密情报 机构CNI的 工作。

> 精彩理由: 稀奇 精彩指数:

精彩指数: ★★★★ 精彩版面: A15



主办:

現代快報 上海證券報